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за 2022-2023 учебный год 

Уважаемые родители! 

Просим Вас ответить на вопросы анкеты. Вы, являясь нашими коллегами в воспитании 

своего ребенка, можете оказать нам значительную помощь в объективной оценке 

работы дошкольного учреждения, что будет способствовать дальнейшему 

совершенствованию работы с вашими детьми. 

 

1. Мотивы выбора детского сада 

Удобное расположение, близость к дому 79 (65%) 

Психологическая комфортность для ребёнка 37 (30%) 

Профессиональный педагогический коллектив 56 (46%) 

Рекомендации, отзывы друзей, знакомых 42 (34%) 

Содержание программ обучения и воспитания 29 (24%) 

 

2. Удовлетворены ли Вы в целом работой детского сада 

Полностью удовлетворён 94 (77%) 

Скорее удовлетворён, чем нет 23 (19%) 

Скорее не удовлетворён 1 (1%) 

Совершенно не удовлетворён 0 (0%) 

Трудно сказать 1(3%) 

 

3. Удовлетворены Вы работой 

педагогического персонала 

(воспитатели, педагоги-специалисты) 

обслуживающего персонала 

(медработники, няни, вахтер) 

Полностью удовлетворён 80 % Полностью удовлетворён 82 % 

Скорее удовлетворён, чем нет 17 % Скорее удовлетворён, чем нет 16 % 

Скорее не удовлетворён 1 % Скорее не удовлетворён 1 % 

Совершенно не удовлетворён 0 % Совершенно не удовлетворён 0 % 

Трудно сказать 2 % Трудно сказать 1% 

 

Охраной детского сада Размером оплаты 

Полностью удовлетворён 60% Полностью удовлетворён 56% 

Скорее удовлетворён, чем нет 24 % Скорее удовлетворён, чем нет 24% 

Скорее не удовлетворён 10 % Скорее не удовлетворён 8 % 

Совершенно не удовлетворён 1 % Совершенно не удовлетворён 1 % 

Трудно сказать 5 % Трудно сказать 11 % 

Организацией питания Материально-технической 

оснащенностью 

Полностью удовлетворён 71 % Полностью удовлетворён 64 % 

Скорее удовлетворён, чем нет 25 % Скорее удовлетворён, чем нет 23 % 

Скорее не удовлетворён 1 % Скорее не удовлетворён 5 % 

Совершенно не удовлетворён 0 % Совершенно не удовлетворён 1 % 

Трудно сказать 3 % Трудно сказать 7 % 

 

Характером сотрудничества с 

воспитателями и администрацией 

Санитарно-гигиеническим и 

медицинским обеспечением 

Полностью удовлетворён 75 % Полностью удовлетворён 78% 

Скорее удовлетворён, чем нет 20 % Скорее удовлетворён, чем нет 16 % 

Скорее не удовлетворён 2 % Скорее не удовлетворён 1 % 

Совершенно не удовлетворён 0 % Совершенно не удовлетворён 0 % 

Трудно сказать 3 % Трудно сказать 5 % 



 

4. Удовлетворены ли Вы подготовкой ребёнка к школе 

Полностью удовлетворён 63 % 

Скорее удовлетворён, чем нет 18 % 

Скорее не удовлетворён 11 % 

Совершенно не удовлетворён 0 % 

Трудно сказать 8 % 

 

5. Обеспечивает ли детский сад психофизическое развитие ребёнка на достаточном 

уровне? 

Да, обеспечивает 77 % 

Обеспечивает недостаточное развитие, поскольку уделяет мало внимания 

индивидуальным особенностям каждого ребёнка 
6 % 

Нет, не обеспечивает 0 % 

Не задумывался об этом 12 % 

Затрудняюсь ответить 5 % 

 

6. Как Вы оценит нагрузку на ребёнка в детском саду? 

Ребёнок перегружен 2 % 

Нагрузка оптимальна 89 % 

Нагрузка недостаточна 2 % 

Затрудняюсь ответить 7% 

 

7. Необходима ли дополнительная подготовка ребенка к школе в других 

учреждениях? 

Дополнительная подготовка необходима 26% 

Скорее необходима, чем нет 24 % 

Необходимости нет, я удовлетворён подготовкой ребёнка в детском саду 24 % 

Не задумывался об этом 16 % 

Затрудняюсь ответить 10% 

 

8. По какому принципу Вы выбираете школу для ребёнка? 

Школа находится рядом с домом 82 % 

Рекомендации, отзывы друзей и знакомых 8 % 

Понравился педагогический состав 10 % 

Школа с углубленным изучением отдельных предметов 0 % 

 

 

 


